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de la représentation graphique d’une fonction.

A. Soit g la fonction définie sur ]0, + oo par :
gx)=x*-x2+1-Inx,
ou In x désigne le logarithme népérien de x.
1° Montrer que pour tout réel x strictement
positif :
(x = I)(ax? + bx + c)
gw)=——,
x
ou a, b et ¢ sont trois nombres réels a déterminer.

2° EBtudier les variations de la fonction g (les
limites de g aux bornes de ]0, + o[ ne sont
pas demandées).

En déduire que, pour tout nombre réel x stric-
tement positif, g (x) > 0.

B. Soit f la fonction numérique définie sur
10, + oo par

1,
f(x)=5x o

On note (C) sa courbe représentative dans le plan
muni d'un repére orthonormal (O;i’.f), unité
graphique : 1 cm.

1° @) Etudier les limites de f aux bornes de
10, + oo[; en déduire que (C) a une droite
asymptote que I'on précisera.
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b) Démontrer que f'(x)=="-; en déduire le

tableau de variation de f.

2° Soient h la fonction définie sur Iintervalle
10, + cof par
2
X
h(x)=—-x
(x) 2

et (P) sa courbe représentative dans le repére
(037, 7).

a) Déterminer le signe de [ £ (x) — h(x)] en fonc-
tion des valeurs du nombre réel positif x, puis
donner la position relative des courbes (C) et (P).

b) Etudier la limite en + oo de [f(x) - h(x)l.
Que peut-on en déduire pour les courbes (C) et
P)?

¢) Etudier les variations de h.

3° Tracer les courbes (C) et (P) sur la méme
figure.

4° Montrer que ’équation f'(x) =0 a une unique
solution notée x, dans Pintervalle [1,2]. En uti-
lisant la ca]culamce donner un encadrement de x,
d’amplitude 1072




